
Ú V O D N Í K
Milí Dobřejováci,
Letošní září bylo plné událostí! 
Takřka každý víkend se v Dobřejo-
vicích konala nějaká akce. Začát-
kem září proběhlo poslední letní 
kino a následně také Loučení s lé-
tem. Náves zaplnil Burger fest, 
okolí Skalníka pak dospělí a děti 
soutěžící v  překážkovém závodě. 
Nesmíme zapomenout ani na vý-
let seniorů, úklidovou brigádu či 
povedené fotbalové zápasy v po-
dání místního FK Dobřejovice. Dě-
lo se toho opravdu hodně.

Neméně živo ale bylo také u nás, 
na obecním úřadu. Nadále pokra-
čuje stavba budoucího Sportovní-
ho a společenského centra, které 
věnujeme hodně času a  energie. 
Podařilo se nám také najít nové-
ho zaměstnance na údržbu obce. 
Bezpochyby nejdůležitější zprá-
vou ale je, že po čtyřech letech pří-
prav může konečně začít výstavba 
tolik potřebných chodníků, zastá-
vek a  přechodů na ulici Košum-
berku. O tom, že tomu předcháze-
lo nemálo práce si můžete přečíst 
na této straně. Stavba v blízkosti 
frekventované silnice si vyžádá do-
pravní omezení, které popisujeme 
na další straně. Do konce listopa-
du by mělo být všechno hotovo. 
Neobejde se to ale bez vaší trpěli-
vosti a shovívavosti. O ně bych vás 
chtěl tímto požádat.

Těším se na další setkání s vámi, 
třeba na již osmém ročníku pro-
cházky po okolních obcích. Špacír 
začíná v  sobotu 14.  října v Mod-
leticích. Projdeme přes Popovičky 
a Herink a cíl bude v Dobřejovicích 
u Skalníku. Na tuto akci bude na 
stejném místě od 17:00 volně na-
vazovat Halloweenské Halali.

váš starosta
Martin Sklenář

Stavba chodníků 
na Košumberku začíná

O potřebě postavit nové 
chodníky, zastávky a pře-
chody v horní části ulice 
Košumberk se mluví již 
dvacet let. Po čtyřletém úsi-
lí nynějšího vedení obce se 
ale konečně začíná i stavět!

Příprava této stavby byla 
opravdu náročná. Jak uka-
zuje přehled vpravo na té-

to straně, bylo třeba se během 
čtyř let domluvit s majiteli pozem-
ků potřebných pro výstavbu na je-
jich odkupu a zajistit projektovou 
dokumentaci a povolení. „Bohužel 
se do toho ale vloni vložil se žalo-
bami a odvoláními spolek bývalé-
ho starosty Jiřího Kappela. A to ve 
chvíli, kdy už jsme měli vysoutě-
ženou firmu, která měla od letoš-
ního března do června vše posta-
vit,“ řekl starosta Martin Sklenář. 
Spolek totiž objevil formální chy-
bu v rozhodování Městského úřa-
du v  Říčanech (odbor životního 
prostředí vydal „Souhrnné“, niko-
li „Závazné“ stanovisko k  zásahu 
do významného krajinného prvku 
- pozn. redakce). A na základě ná-
sledné žaloby spolku Krajský soud 
v Praze zrušil stavební povolení.

„V uplynulém roce jsme muse-
li věnovat mnoho hodin práce na-
víc snahám o obnovení stavebního 
povolení,“ dodal místostarosta Jan 
Chvátal. Všechny instituce ale kon-
statovaly, že stavba opravdu ne-
poškodí přírodní prostředí, a  po 
takřka roční anabázi obec získa-
la stavební povolení zpět. Starosta 
tak mohl podepsat smlouvu o  dí-
lo se stavební firmou, která vyhrá-
la opakovanou veřejnou zakázku. 
„Bohužel musím konstatovat, že 
spolek Za naše Dobřejovice se roz-
hodl škodit dál. Takřka ihned podal 
žalobu proti rozhodnutí Krajského 
úřadu Středočeského kraje, kte-
rým byla naše stavba nakonec po-
volena. Jsem rád, že soud se hned 
na začátku rozhodl nevyhovět ná-
vrhu spolku na okamžité zastave-
ní stavby,“ dodal starosta Sklenář. 
Stavební práce tedy mohly v  září 
začít a vše by mělo být hotovo ještě 
letos v listopadu. „Díky tomu bude-
me schopni na poslední chvíli vyu-
žít více jak čtyřmilionovou dotaci 
ze Státního fondu dopravní infra-
struktury, kterou je třeba vyčerpat 
do konce letošního roku,“ uzavřel 
místostarosta Jan Chvátal.

n Milan Hulínský

Tato akce je spolufinancována 
z prostředků Státního fondu 
dopravní infrastruktury.

DOSAVADNÍ POSTUP
•	9/2019: První jednání o odku-

pu soukromých pozemků

•	4/2020 - 6/2020: Zpracování 
studie řešení

•	1/2021 - 3/2021: Zpracování 
projektové dokumentace

•	10/2021: Žádost o vydání spo-
lečného povolení pro stavbu

•	9/2020 - 5/2021: Dělení 
a směna pozemků

•	1/2022: Odbor dopravy vydá-
vá společné povolení

•	2/2022: Podána žádost o do-
taci na Státní fond dopravní 
infrastruktury (SFDI).

•	7/2022: SFDI přiděluje dotaci 
ve výši 4,8 milionu Kč.

•	9/2022: Krajský soud v Praze 
zrušil na základě žaloby spol-
ku Za naše Dobřejovice sta-
vební povolení na základě for-
mální chyby MěÚ Říčany.

•	12/2022: Obec vybrala zhoto-
vitele stavby na jaro 2023.

•	3/2023: Stavební úřad vydává 
nové stavební povolení, spolek 
proti tomu podává odvolání.

•	4/2023: Kvůli chybějícímu 
pravomocnému stavebnímu 
povolení byla původní veřejná 
zakázka na zhotovitele zruše-
na a následně vyhlášena nová.

•	7/2023: Krajský úřad zamí-
tá odvolání spolku a potvrzuje 
stavební povolení z března.

•	9/2023: Spolek podává ža-
lobu na Krajský úřad a žádá 
o „přiznání odkladného účin-
ku“, které by přerušilo stavbu.

•	9/2023: Smlouva o dílo s no-
vě vysoutěženou firmou.

•	9/2023: Krajský soud zamítl 
návrh na odkladný účinek
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C O  S E  D Ě J E  N A  O B E C N Í M  U Ř A D U ?

Jak stavba na Košumberku ovlivní dopravu?

Nad Robotou

Přechodné svislé dopravní značení

Stávající dopravní značení
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Obec Dobřejovice

Dobřejovice, chodníky Košumberk

Situace DIO - ETAPA I

Sportovní Ho
rn

í

Košumberk

směr Modletice >

Šípková

U Křížku

Stavební práce budou podél 
ulice Košumberk a v přileh-
lých ulicích probíhat od zá-
ří do listopadu 2023.
Omezení a  objízdné trasy pro 
automobily:
•	 V části ulice Košumberk bude 

provoz veden v jednom jízním 
pruhu a řízen semaforem. Při 
cestě z  Dobřejovic směrem 
na Modletice doporučujeme 
místo objet přes ulici Jesenic-

ká, okružní křižovatku a  dá-
le po silnici II/101. Pří cestě 
směrem na Říčany doporuču-
jeme trasu přes ulici Čestlic-
ká a dále přes Nupaky a Kuří.

•	 Část ulice Horní od ulice 
Sportovní k  ulici Košumberk 
bude zcela uzavřena. Doprav-
ní obsluha lokality zvané „Be-
verly“ - tedy ulice Sportovní, 
Horní, Lipová a  Žitná - bude 
možná jen ulicemi Na Průho-
ně a Příčná.

•	 Část ulice U Křížku bude jed-
nosměrná, v  prostoru stav-
by bude možné projet jen 
ve  směru od ulice Nad Ro-
botou k  ulici Košumberk. To 
znamená, že příjezd do ulic 
U Křížku, Vačkářova, Na Draš-
kách, Šípková a Nad Robotou 
bude možný pouze ve směru 
od návsi ulicí K Lesíku.

Autobusy:
Autobusové linky MHD pojedou 
ve svých standardních trasách.

Omezení pro pěší:
V  důsledku ohrazeného pro-
storu pro zázemí staveniště na 
konci ulice Horní zde nebude 
možné procházet od  ulice Spor-
tovní směrem na ulici Košumberk 
a  zpět. Obchůzná trase vede po 
chodníku okolo spodního bytové-
ho domu CANABA.

Děkujeme vám za pochopení 
a za respektování těchto omezení, 
nutných pro bezpečnou výstavbu.

n Obecní úřad Dobřejovice

Dobřejovický obchod sídlí 
v budově obecního úřadu 
na návsi. Obec nyní hle-
dá nového provozovatele, 
který v tomto prostoru bu-
de od ledna 2024 zajišťo-
vat prodej potravin a další-
ho zboží.

Obchod Na návsi má dosa-
vadní provozovatel Petr 
Hlubuček od obce prona-

jatý již od roku 2007. „V průběhu 
léta jsem se od několika místních 
občanů a následně i od samotné-
ho nájemce dozvěděl, že stávající 
provozovatel obchodu se rozho-
dl ke konci letošního roku skon-
čit. Proto jsme po projednání 
na  zastupitelstvu vyhlásili záměr 
na  pronájem prostor za účelem 
provozování obchodu se smíše-
ným zbožím,“ uvedl starosta Mar-
tin Sklenář.

Prostory obchodu se nachá-
zejí přímo na dobřejovické ná-

Hledá se nový nájemce obchodu na návsi
vsi, v  přízemí budovy obecní-
ho úřadu. Prodejna má celkovou 
plochu 160 m2, z  toho polovinu 
tvoří prodejní plocha a  polovi-
nu zázemí. Výhodou pro budou-
cího provozovatele je především 
velmi dobrá poloha v centru ob-
ce v  těsné blízkosti frekventova-
né ulice a autobusových zastávek 
či dostatečně velké přilehlé par-
koviště.

Záměr pronájmu těchto pro-
stor pro prodej potravin a  smí-
šeného zboží uveřejnila obec 
na úřední desce. Zájemci mohou 
podat své nabídky do konce říj-
na. „Z  nich vybereme budoucí-
ho nájemce. Hlavním cílem obce 
je zajistit co nejkvalitnější službu 
pro občany – tedy dobře vedenou 
prodejnu potravin a  smíšeného 
zboží s  širokým sortimentem za 
rozumné ceny a  co nejdelší ote-
vírací dobou.,“ doplnil starosta 
Sklenář.

n Milan Hulínský

www.dobrejovice.cz
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D O P I S Y  A   N Á Z O RY

Reakce vedení obce na náš 
článek byla sice 2x delší 
než náš článek, ale mar-

ně tam hledáme, co popírá námi 
uváděná fakta!

Místo kritiky podložené argu-
menty se prý snažíme najít jakou-
koli domnělou chybu na postupu 
obce. Takže popořádku:

- je domnělou chybou, že výbě-
rové řízení vyhrála firma, která ne-
má v předmětu podnikání staveb-
ní činnost? V zadání byl požadován 

Ještě něco ke stavbě
doklad, že má oprávnění na prová-
dění staveb. Splnila tuto podmín-
ku nebo ne? Lže starosta, když 
opakovaně uvádí, že ano? A jestliže 
doložila 4 stavby občanské vybave-
nosti se stanoveným rozsahem ná-
kladů, nepřiznala tím porušování 
živnostenského zákona?

- pochybnosti o  výsledné ceně 
nejsou podložené argumenty? Je 
jím text uzavřené smlouvy! Najde-
te ho na stránkách www.zanase-
dobrejovice.cz;

- ve smlouvě najdete i  to, že 
obec spojuje splácení faktur a do-
končení stavby s  tím, zda obdrží 
dotace nebo ne. Proč, když pro-
hlašují, že obec je schopná zapla-
tit celou částku ze svého? Nemělo 
by to potvrdit svým usnesením za-
stupitelstvo, aby vyvrátili pochyb-
nosti o svých záměrech se zaháje-
nou stavbou? Proč nic takového 
dosud neučinili? Ani rozpočet do-
sud rozpočtovým opatřením neu-
pravili;

- na vše při výběrovém řízení 
dohlížela výběrová komise. Naší 
odpovědí je její složení: starosta, 
místostarosta a  zástupce společ-
nosti ACCON;

- a  že to schválilo zastupitel-
stvo? Ti schválí úplně všechno.

Takže za jediný relevantní ar-
gument obce vůči obsahu smlou-
vy považujeme, že starostování p. 
Kappla vedlo k úpadku fotbalové 
činnosti!

n Za naše Dobřejovice z.s.

K R ÁT C E  Z E  Z AS T U P I T E LS T VA

12. ŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE
Zastupitelstvo proběhne ve čtvrtek 12. 10. 2023 
od 18:00 v zasedací místnosti obecního úřadu.
Zasedání bude opět vysíláno také na facebooko-
vém profilu Obec Dobřejovice.

Zastupitelstvo projednalo uložení volných finančních prostředků. 
Obec má k 31. 8. na běžných účtech, termínovaných vkladech a po-
dílových listech cca 46 mil. Kč, z toho na dvou termínovaných vkla-
dech u dvou bank 26 milionů Kč. Zastupitelé s ohledem na plánova-
né příjmy a výdaje obce v nadcházejících měsících rozhodli u uložení 
10 milionů korun na 6 měsíců na termínovaný vklad do Komerční 
banky. Ta nabídla nejvyšší úrok ze čtyř oslovených bank.

Zastupitelstvo ze zabývalo také pořizováním Změny č.5 Územního plá-
nu Dobřejovic. V průběhu jejího zpracování byly upřesněny zákonné 
požadavky na převedení územního plánu do jednotného digitálního 
standardu (konverze). Vzhledem k tomu, že celý proces je podstatně 
náročnější, než počítal původní předpoklad, je také o 240 000 Kč bez 
DPH dražší. Ve schváleném dodatku se o tyto náklady stejným dílem 
podělil navrhovatel změny (společnost Národní institut zdraví) a obec.

Zastupitelé schválili smlouvu o dílo na zajištění zimní údržby míst-
ních komunikací se společností MK3 a.s., tedy společností, která tu-
to službu zajišťovala v minulé a předminulé sezóně. Jedinou změ-
nou oproti minulým rokům je navýšení ceny posypové soli, všechny 
ostatní ceny zůstanou ve výši předchozího roku.

Zastupitelstvo schválilo Plán rozvoje sportu obce Dobřejovice na ro-
ky 2023 až 2028. Tento dokument je základním strategickým doku-
mentem obce pro oblast sportu, je také nezbytný pro úspěšné po-
dání žádostí o dotace u Národní sportovní agentury. Žádost o dotaci 
na spolufinancování rekonstrukce a dostavby Sportovního a spole-
čenského centra se chystá obec podat v říjnu tohoto roku.

Zastupitelstvo rozhodlo o navýšení místního koeficientu daně z ne-
movitých věcí pro nemovitosti ležící ve třech komerčních zónách 
v obci. Jedná se o lokalitu u okružní křižovatky směrem na Herink, 
obchodní zónu u Modletic a komerční zónu u firmy Alimpex. Dů-
vodem navýšení je především snaha o vyrovnání negativních vlivů 
spojených s těmito zónami (vyvolaná doprava, emise, hluk, světel-
né znečištění apod.). Daný koeficient byl u těchto podnikaletských 
nemovitostí navýšen z původní hodnoty 2 na novou výši 4, která je 
srovnatelná s výší platnou pro srovnatelné nemovitosti v okolních 
obcích.
Navýšení koeficientu se nebude týkat rodinných domů, zahrad, po-
lí a podobně. V lokalitách mimo vyjmenované komerční zóny zůstane 
i nadále v Dobřejovicích místní koeficient ve výši 2. Ten zůstává od 
roku 2012 nezměněný a je ve srovnání s okolními obcemi nízký.

ÚKLID VŠECH KOMUNIKACÍ ČISTÍCÍM VOZEM 
PROBĚHNE VE DNECH 17.-19. ŘÍJNA 2023

Stejně jako v minulých letech proběhne i letos čiště-
ní komunikací. Aby mohl úklid proběhnout opravdu 
na všech komunikacích, neparkujte prosím tento 
den vaše vozidla na ulicích. Tam by mohla bloko-
vat průjezd čistícího vozu. K  parkování využijte 
váš pozemek, případně parkoviště u obecního úřa-
du, vedle zámku a za ním, nebo u spolkového do-
mu. Předem děkujeme za respektování této prosby.

n Obecní úřad Dobřejovice

www.dobrejovice.cz
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K R ÁT C E  Z   O B C E

Práce na rekonstrukci a dostavbě Sportovního a společenského centra pokračují. V hlavní budově byly dokončeny hrubé zednické práce. 
U přístaveb se řeší statika - z důvodu špatného stavu musely být odstraněny stěny bývalé hospody, řeší se stabilizace zeminy pod základy.

V týdnu od 18. 9. proběhly stavební úpravy komunikací a dešťové kanalizace na třech místech (část ulice Vačkářova u odbočky ke schodům do 
lesíka, křižovatka před Spolkovým domem, ulice Čestlická u č.p. 49), kde při intenzivních srážkách dochází k zaplavování soukromých objektů.

DŘÍVEDŘÍVE NYNÍNYNÍ

F O T O S T R A N A

Dorazil nám opět zajímavý pohled na naši malebnou obec a její okolí. V dalších číslech Zpravodaje v této rubrice moc rádi otiskneme také vaše 
fotografie ze života v Dobřejovicích. Fotografie můžete zasílat na e-mail zpravodaj@dobrejovice.cz.

Jozef PappJozef Papp

www.dobrejovice.cz
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NYNÍNYNÍ

S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

Rozloučení s létem
Pojďme se společně ohléd-
nout za první sobotou 
v září, kdy jsme se s Vámi 
mohli potkat na Rozlouče-
ní s létem ve Skále. Jsme 
moc rádi, že jsme si sobotu 
mohli užít s Vámi od úplné-
ho rána až do večera.

Prvním bodem programu 
byly rybářské závody. Gra-
tulujeme panu Sadílkovi 

k výhře i všem ostatním, kteří si 
s námi poseděli u vody a užili si 
trochu dopoledního klidu.

Na svoje si následně přišly 
i  děti díky spolku Dobřejovický 
Čtyřlístek, který si pro ně opět 
připravil stezku „Z  pohádky do 
pohádky“. Děti procházely stez-
ku s mnoha úkoly, které jim ten-
tokrát připravili samotní řečtí 
bohové.

Po celý den bylo připraveno 
občerstvení, hudba, přátelská 
atmosféra a zábava. O skvělý ve-
černí hudební zážitek se nám po-
starala, jako již po několikáté, 
DJka Janka, které tímto patří vel-
ký dík!

Ale ti, kteří si zaslouží největ-
ší poděkování jste Vy! Děkujeme, 
že jste si s námi přišli užít krás-
ný konec léta, pobavit se, popít 
a  popovídat si. Budeme se na 
Vás těšit na nějaké z našich dal-
ších akcí.

Na závěr nezbývá než podě-
kovat těm, bez kterých by to ne-
proběhlo. Spolku Vodník Dob-
řejovice, spolku Dobřejovický 
Čtyřlístek a  spolku Duha Dob-
řejovice a  všem jejich členům 
i  všem ostatním, kteří ochotně 
přiložili ruce k dílu! Děkujeme!

n Anežka Charvátová

Druhé letošní letní kino uzavřelo prázdniny
Letošní druhé letní kino se 
konalo 1. 9. 2023 od 20:45 
ve skále u rybníka Skalník. 
Promítal se film Přání k na-
rozeninám.

Jedná se o  českou filmovou 
komedii režisérky Marty Fe-
rencové, která se také spo-

lečně s Adamem Dvořákem podí-
lela na scénáři. V hlavních rolích 
se objevili Eva Holubová, Jaro-
slav Dušek, Veronika Khek Kuba-
řová, Tomáš Klus, Igor Orozovič 
a  Jaroslav Plesl. Ústřední píseň 
filmu s  názvem Štěstí, nazpí-

val Tomáš Klus se svou kapelou. 
Film měl premiéru v českých ki-
nech 19. ledna 2023.

Film, dějově navazující na film 
Přání Ježíškovi, líčí, jak se zvrtne 
oslava kulatých narozenin babič-

ky Líby. Její syn Petr se rozhodne 
předstírat nemoc, aby nemusel 
přijít na oslavu. Vše ale dopadne 
úplně jinak a celá rodina se vydá 
na dobrodružnou cestu. Vtipná 
komedie i za nepřízně počasí při-
lákala v podvečer k rybníku Skal-
ník několik desítek dospělých 
i dětí, a to nejen z Dobřejovic. Sa-
mozřejmě nechyběl ani popcorn, 
pivo a limonáda. Film opět promí-
tala společnost Putovní kino. Dě-
kujeme obci Dobřejovice a spolku 
Moderní Dobřejovice za pomoc 
a podílení se na akci.

n Markéta Zdeňková

www.dobrejovice.cz
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S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

Burgerfest se konal letos již podeváté
Letošní Burgerfest v Dob-
řejovicích opět oživil ná-
ves a přinesl zábavu pro 
malé i velké. Kromě všech 
připravených aktivit jsme 
vydali pro nás nepředsta-
vitelných 1000 porcí jídla!

Celou akci jsme se snaži-
li udělat k  vaší maximál-
ní spokojenosti a  posílit 

rychlost odbavení u  občerstve-
ní. Na přípravách, samotné ak-
ci i  následném úklidu pracovala 
kromě členů našeho spolku také 
řada přátel a sousedů z Dobřejo-
vic. Tímto bych jim všem již takto 
v úvodu ráda poděkovala. Cítíme 
zároveň velkou podporu od firem 
z blízkého okolí, které zapůjčí své 
vybavení či prostory. Děkujeme 
jmenovitě Staročeské Pekárně, 
Rosengart.cz, Azalce Průhonice, 
Bar Rypota, Le & Co, Chocotopii, 
klukům z  FK Dobřejovice a  dal-
ším. A  díky patří samozřejmě 
i vám, návštěvníkům, za to, že se 
na naše akce vracíte.

Co jsme si pro návštěvníky Bur-
gerfestu připravili letos? Děti se 
těšily na oblíbeného elektrického 
bizona a  letos mohly využít i no-
vinku a zastřílet si v kovbojském 

duchu. Ohlas měl i závod v Hobby 
horsingu, tedy v  napodobování 
jezdeckých disciplín s  dřevěným 
koněm mezi nohama. Nejen dě-
ti si mohly svého koníka vyrobit, 
zasportovat si a zazávodit. Nejlep-
ší jezdci a koně byli oceněni a pro 
všechny účastníky se našla nějaká 
maličkost. Pohyb je pro děti důle-
žitý a tak příští rok závod rádi zo-
pakujeme. Součástí Burgerfestu 
byla možnost projížďky na živých 
konících v přilehlém parku. Opo-
dál si milovníci amerických aut 
mohli přepočítat koně pod kapo-
tou u vystavených veteránů.

Pro mlsné byl připraven stá-
nek Chocotopie i oblíbeného pop-
cornu a samozřejmě náš klasický 
bar, koktejlbar a ochutnávky vína. 
Odpoledne plné dobré nálady se 
překulilo v příjemný večer za do-
provodu Kapely pod altánem. Pl-
ný parket se rozcházel až po půl-
noci a znovu se potvrdilo, že tuhle 
kapelu mají lidi v  okolí opravdu 
rádi. Takto si představujeme po-
vedenou sousedskou slavnost!

Náš spolek již nyní pracuje na  
další akci. 14. října se uvidíme ve 
skále a bude to hodně strašidelné.

n Jolana Jozová, 
spolek Moderní Dobřejovice

www.dobrejovice.cz
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Po úklidu jsou Dobřejovice opět bez odpadků
Letošní úklid obce a její-
ho okolí od odhozených 
odpadků proběhl v netra-
dičním nedělním termí-
nu. Přesto to byla úspěšná 
a velmi příjemná akce!

Před obecním úřadem se nás 
sešlo okolo dvaceti. Roz-
dělili jsme se a  po skupin-

kách vyrazili vyčistit od pohoze-
ných odpadků různá místa v okolí 
obce. Rodiny s  dětmi vyrazili 
do  klidnějších míst bez provozu 
automobilů. Dospělí čistili příko-
py podél silnic - ty jsou již tradič-
ně největším „zdrojem“ odpadků.

Asi za hodinu a půl bylo hotovo 
- odpadky jsme sesbírali do pytlů 
a ty pomocí obecního elektromo-

bilu odvezli na sběrný dvůr. Časy, 
kde se na úklidovou brigádu ob-
jednával velký kontejner na od-
pad, který jsme naplnili po okraj, 
jsou naštěstí již pryč. Pohozených 
odpadků díky více odpadkovým 
košům v  okolí obce, častějším 
úklidovým brigádám a snad i díky 
změně chování části lidí je výraz-
ně méně. Přesto odpadu byly dvě 
plné korby obecního nákladního 
elektromobilu.

Brigádu jsme zakončili, tak ja-
ko pokaždé, příjemným poseze-
ním a  opékáním buřtů ve skále. 
Všem, kteří na nedělní brigádě 
či předchozí den na brigádě mys-
livců a rybářů pomohli s úklidem 
obce, moc děkuji!

n Jan Chvátal

Další výlet dobřejovických seniorů
V úterý 19. září se usku-
tečnil další poznávací zá-
jezd, který pořádá pro se-
niory obec Dobřejovice. 
Cílem cesty byly Poděbra-
dy a Nymburk.

V  lázeňském městě Podě-
brady jsme prošli centrál-
ním parkem s  kolonádou 

a  před lázeňským domem Liben-
ský si prohlédli hodiny, které by-
ly krásně osázeny květinami. Za-
stavili jsme se u  pomníku Jiřího 
z  Poděbrad, kde nám paní prů-
vodkyně udělala výklad k  histo-
rii města, jeho památek, objevení 
minerálních vod a vznik lázeňství. 

S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

Prohlédli jsme si i  místní zámek 
a pokračovali dále do přístaviště, 
kde jsme výletní lodí Blanice plu-
li za  krásného, podzimního po-
časí po Labi do Nymburka. Pro-
cházkou kolem městských hradeb 
a  kostela sv. Jiljí jsme došli do 
centra města, kde byl v příjemné 
restauraci zajištěn oběd. Po ob-
čerstvení následovala velice zají-
mavá prohlídka prostor pivovaru, 
včetně výkladu postupu výroby. 
Došlo i  na ochutnávku Postřižin-
ského piva.

Tímto senioři Dobřejovic děkují 
obci za uskutečněný pěkný výlet, 
který snad nebyl poslední.

n Jaroslav Macek

www.dobrejovice.cz
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Zářijové dění v Mateřské škole Korálek
Mateřská škola Korálek 
zahájila další školní rok 
2023/2024. S novým za-
čátkem jsme přivítali i ma-
lé děti, které se poprvé 
seznámily se školním pro-
středím a budují si tak po-
stupně svá první přátelství.

Zklidňující prostředí školky 
a  pozornost věnovaná indi-
viduálním potřebám každé-

ho dítěte byly důležitým momen-
tem v  procesu jejich začlenění. 
Společné kreativní a  pohybové 
hry pomohly dětem k jejich lepší 
adaptaci. Přispělo k  tomu i krás-
né slunečné počasí, kdy děti moh-
ly kolektivně trávit více času na 
školní zahradě a věnovat se spo-
lečně různým hrám a pohybovým 
aktivitám.

Tento rok jsme se rozhodli jed-
notlivé třídy ve školce pojmeno-
vat. Mladší děti se v  I. oddělení 

S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

nově jmenují „Broučci“. Jejich do-
plňkový celoroční projekt k  ŠVP 
nese název „Rok s písničkou“.

Starší předškoláci ve II. oddě-
lení se nazývají nově třída „Del-
fínů“. Jako celoroční doplňkový 
projekt jsme zvolili „Svět objevů, 
řemesel a  vynálezů“. Cílem pro-
jektu je pomoci dětem objevo-
vat svět kolem nich, rozvíjet je-
jich smysly a kreativitu a zároveň 
je seznámit s důležitými momenty 
v historii vědy, technologie a ob-
jevů. V  návaznosti je pro před-
školáky ve II. pololetí připraven, 
ve spolupráci s  Muzeem Říčany 
u  Prahy, vzdělávací pořad „Koč-
ka Vločka“. Jednotlivé lekce po-
stupně děti seznámí s různými ře-
mesly.

Tento měsíc za námi ještě zavítá 
Divadélko Kůzle s  „Písničkou za 
dva šestáky“. Přejeme všem krás-
né babí léto.
n za MŠ Korálek Jana Horká

www.dobrejovice.cz
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S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

V neděli 10. září se Dobřejo-
vice staly dějištěm akce, 
která přilákala děti i dospě-
lé z okolí. Jednalo se o bě-
žecký překážkový závod 
spolupořádaný sportovním 
kroužkem Atom kids Praha, 
který v Dobřejovicích sídlí.

Tato událost slibovala vzru-
šení, zábavu a zdravou sou-
těživost pro všechny účast-

níky. Celý den byl provoněn 
radostí a  adrenalinem. Jak děti, 
tak i  jejich rodiče se těšili na vý-
zvu, kterou jim tento závod při-
nesl. Nejenže se soutěžilo v  bě-
hu přes různé překážky, ale také 
si rodiče mohli vyzkoušet své do-
vednosti v  plavbě na lodičce na 
rybníku Skalník. Byla to skvělá 
příležitost pro rodiny strávit den 
společně a podpořit se navzájem.

Atmosféra na místě byla na-
prosto úžasná. Diváci povzbuzova-
li závodníky, kteří se snažili zdo-

lat každou překážku a dosáhnout 
cíle. A  jaká by to byla sportovní 
událost bez vítězů? Ti nejlepší zá-
vodníci byli odměněni věcnými ce-
nami od sponzorů akce, což doda-
lo závodu ještě více napětí.

Organizátoři Atom kids Praha 
a  Wild Grizzly děkují obci Dob-
řejovice za podporu tohoto skvě-
lého sportovního dne, který byl 
plný radosti, smíchu a  vzrušení 
pro všechny účastníky. Tato udá-
lost jasně ukázala, jakým způso-
bem lze sport spojit s  rodinnou 
zábavou a  komunitní podporou. 
Atom kids Praha a  Wild Grizzly 
opět dokázali, že sport spojuje 
lidi a  může vytvořit nezapome-
nutelné zážitky. Doufejme, že se 
tato událost stane tradiční a  že 
se v  příštím roce opět setkáme 
u  rybníka Skalník a  v  Atom aré-
ně na dalším běžeckém překážko-
vém závodě.

n Atom kids Praha 
& Wild Grizzly

Dobřejovice hostily dětský překážkový závod

www.dobrejovice.cz
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F O T B A L

Úspěšný začátek sezóny v FK Dobřejovice
Vážení Dobřejovičáci, do-
volte mi shrnout aktuální 
dění ve fotbalovém klubu.

Dospělí
„A“ tým : Po pěti kolech se držíme 
na prvním místě v tabulce! Vypadá 
to, že cenné zkušenosti z předcho-
zích dvou sezón se projevují a tým 
se pomalu, ale jistě učí vyhrávat.

Celkově je herní obraz velmi 
dobrý, s  jistým Honzou Hanu-
šem v  brance se sehrává obran-
ná čtveřice. Záloze již tradičně 
velí kapitán Petrák a útočná čtve-
řice Schuster, Meszáros, Haken 
a Rosák nahání strach všem obra-
nám našich soupeřů. Výsledkem 
je skóre 24:6 z pěti zápasů a zisk 
14 bodů. Výše zmínění Haken 
a Rosák zároveň vládnou tabulce 
střelců okresního přeboru.

„B“ tým uhrál z pěti zápasů čty-
ři vítezství a  drží průběžné dru-
hé místo v  tabulce. „Béčko“ pod 
taktovkou lodivoda Pousteckého 
navazuje na povedenou loňskou 
sezónu a  díky dobré tréninkové 
docházce se drží v kontaktu s če-
lem tabulky.

Oba týmy mužů trénují ve velmi 
dobrých počtech a  na výsledcích 
je to znát. Doufejme, že dobré vý-
sledky budou pokračovat.

V ÝS L E D K Y  Z Á PAS Ů

Stav ke dni 26. 9. 2023

TA B U L K A  -  O K R E S N Í  P Ř E B O R

Stav ke dni 26. 9. 2023

NEJLEPŠÍ STŘELCI - OKRESNÍ PŘEBOR

www.dobrejovice.cz
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PROGRAM DOMÁCÍCH ZÁPASŮ
Tým Soupeř Datum

Mladší žáci Sokol Babice NE 01. 10. 2023 13:00

Muži "A" Sokol Senohraby NE 01. 10. 2023 16:00

Starší žáci MSK Klecany 1921 SO 07. 10. 2023 13:00

Muži "B" Sokol Sluštice 1943 NE 08. 10. 2023 16:00

Starší přípravka "A" TJ Mnichovice NE 15. 10. 2023 09:00

Starší přípravka "B" SK Kostelec n.Č.l. NE 15. 10. 2023 09:00

Mladší přípravka TJ Mnichovice NE 15. 10. 2023 10:00

Mladší přípravka Sokol Pacov NE 15. 10. 2023 10:00

Ženy SK Starý Mateřov NE 15. 10. 2023 12:00

Muži "A" Sokol Struhařov NE 15. 10. 2023 15:30

Starší žáci SK Viktoria Sibřina SO 21. 10. 2023 12:30

Ženy TJ Sokol Třebeš SO 21. 10. 2023 15:30

Mladší žáci Slavia Louňovice NE 22. 10. 2023 13:00

Muži "B" Slavoj Velké Popovice B NE 22. 10. 2023 15:30

Starší přípravka "B" SK Viktoria Sibřina A NE 29. 10. 2023 09:00

Muži "A" Sokol Veltěž NE 29. 10. 2023 14:00

Starší žáci SK Šestajovice SO 04. 11. 2023 11:00

Starší přípravka "A" Slavoj Velké Popovice NE 05. 11. 2023 09:00

Mladší přípravka SK Viktoria Sibřina A NE 05. 11. 2023 10:00

Mladší žáci SK Vyžlovka B NE 05. 11. 2023 11:00

Muži "B" FK Meteor Březí NE 05. 11. 2023 14:00

Starší přípravka "B" Sokol Čestlice NE 12. 11. 2023 09:00

Mladší přípravka Slavoj Velké Popovice NE 12. 11. 2023 10:00

Muži "A" SK Bášť NE 12. 11. 2023 14:00

Starší žáci SK Mirošovice SO 18. 11. 2023 10:30

Mladší žáci SK Viktoria Sibřina NE 19. 11. 2023 11:00

F O T B A L

Divize žen je už trochu „jiná“ li-
ga, nicméně naše ženy se rozhod-
ně neztrácí a s výjimkou debaklu 
v Tuklatech hrají vyrovnané partie. 
Zejména domácí bod za remízu 
1:1 se soupeřkami z Dobrého Pole 
byl více než zasloužený a holky se 

Každý den se na našich hřištích 
prohánějí sportovci všech rozdíl-
ných kategorií – u té nejmladší – 
školičky, v jednu dobu až 35 spor-
tovců a sportovkyň! Trenéři makají 
naplno a každý víkend jim dá 
ochutnat trochu jinou medicínu – 
jednou je vše skvělé, včetně do-
cházky, přístupu k zápasu a výko-
nu jednotlivých týmů. Zároveň se 
u nás v Dobřejovicích odehrál tur-
naj „Ministar“ – těch nejmenších.

Ženy: ze 3 zápasů 1 bod

Mládež

dočkaly od domácího publika za-
sloužených ovací. Historicky první 
branka a první bod dobřejovivic-
kých žen v soutěži jim byly odmě-
nou. Trenér Čáp si pochvaluje tré-
ninkovou docházku, stejně jako 
morálku – holky do toho!

Na fungování na „stavbě“ si zvy-
káme, zatím vše probíhá bez vět-
ších komplikací, včetně občerstve-
ní při zápasech mužů, které si vzal 
na starosti vedoucí mužů – Domi-
nik „Kůča“ Kučera.

V neposlední řadě přichází na řa-
du plánování společenských akcí, 
například Mikuláš a zejména ples 
našeho klubu, který po loňském 
úspěchu zajisté zopakujeme.
n Ondřej Dvořák, předseda FK

Jiný víkend se naopak týmy sot-
va složí, hráči jsou nedisciplino-
vaní, a to vše podloženo špatný-
mi výsledky. I to fotbal a práce 
s mládeží přináší, naší úlohou je 
vytrvat, hráče posouvat a udržet 
pozitivní atmosféru kolem jed-
notlivých týmů – našim trenérům 
se to daří a za to jim patří vel-
ký díky, stejně tak, jako za obrov-
ské nasazení - včetně pomocníků 
z řad rodičů.

www.dobrejovice.cz
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A KC E  V   O KO L Í

25. 4.–29. 10. / Výstava „Okouzlení květinou“ v Dendr. zahradě
Prodejvní výstava obtrazů Yvety Svobodové v kavárně Dendrologické 
zahrady oslavuje krásu a rozmanitost květin dendrologické zahrady 
a zachycuje myriády barev, tvarů a hru světla technikou botanického 
akvarelu. Více informací na www.dendrologickazahrada.cz.

29. 10. / 15:00 - 18:30 / Zavírání sezóny v Dendrologické zahradě
Odpoledne s opékáním špekáčků, teplými nápoji a přípravou na lam-
piónový průvod v kostýmech lesních skřítků, čarodějů a čarodějnic. 
ty bude možné od 15:00 vylepšit přírodninami v dílničce v prostoru 
u kavárny. Od ní také v 17:00 vyjde lampionový průvod.
Vstupné je v ceně vstupenky do zahrady, děti v kostýmech zdarma.
Více informací na www.dendrologickazahrada.cz.

1. 10. / od 7:30 do 10:30 / Festival ptactva v Dendrologické zahradě
Podzimní procházka s pozorováním ptactva v doprovodu zkušených 
ornitologů. Sraz u hlavního vchodu do Dendrologické zahrady. Dob-
rou náladu, oblečení a obuv do přírody a dalekohledy s sebou. Vhod-
né pro všechny malé i velké milovníky přírody. Vstupné zdarma.
Více informací na www.dendrologickazahrada.cz.

7. 10. od 10:00 do 15:00 / Den stromů v Dendrologické zahradě
Tradiční podzimní akce Dendrologické zahrady nabízí dětem i hra-
vým dospělákům možnost dozvědět se zábavnou formou zajímavos-
ti o stromech a přírodě kolem nás. Opět bude připraven procházkový 
okruh zahradou s plněním úkolů, tvořivými dílničkami i pohybovými 
aktivitami, tentokráte na téma Cesta kolem světa.
Více informací na www.dendrologickazahrada.cz.

1. 9.–12. 11. / Výstava fotografií v Průhonicích
Výběr fotografií z různých ročníků soutěže Věda fotogenická v Gale-
rii Natura v přízemí průhonického zámku. Výstavu můžete navštívit 
každý den v otevíracích hodinách parku, vstupné je zahrnuto v ceně 
vstupenky. Více informací na www.pruhonickypark.cz.

8. 10. / Vědecké dílny v Průhonickém parku
Akce začne v Rytířském sále průhonického zámku dětským divadel-
ním představením Čarovná květina. Návštěvníci se následně mohou 
nechat omámit programem Vůně rostlin, který si na Malém a Velkém 
nádvoří zámku připravili pracovníci Botanického ústavu AV ČR. Dozví 
se na něm, proč rostliny voní a jak je možné vonné látky z rostlin vy-
užít. Vstup na akci je v ceně vstupenky do Průhonického parku. 
Více informací na www.pruhonickypark.cz.

15. 10. / od 17:00 / Koncert vážné hudby v Průhonicích
Zahajovací koncert Zámeckých hudebních setkání v Rytířském sále 
průhonického zámku. Ivan Ženatý (housle) – Petr Jiříkovský (klavír): 
Dvořák – Suk – Kreisler. Vstupenky (590 Kč dospělí, 300 Kč děti) v sí-
ti GoOut. Více informací na www.regio-koncerty.cz.

8. 10. / 14:00 - 15:00/ Indiánský běh v Průhonicích
Závod na 10 kol, každých 5 minut je třeba uběhnout nebo ujít jedno 
kolo. Poslední kolo rozhoduje o vítězi. Čtyři kategorie 10 x 200m - 10 
x 600m. Koná se na cyklostezce pod průhonickým sídlištěm. Startov-
né zdarma.Více informací na www.pruhonaci.cz.

20. 9.–21. 10. / Výstava v Říčanech 
Výstava autora Petra Písaříka v Městské galerii Říčany na staré rad-
nici. Autor svobodně používá směs materiálů, technologických po-
stupů s výsledkem ohromujících citových erupcí. Více informací na 
kulturniakce.ricany.cz.

8. 10. / 11:00 - 17:00 / Psí den v Jesenici 
Na podporu spolku Pes nejvěrnější přítel a pro radost všech čtyřno-
hých kamarádů opětovně pořádáme psí den na louce ve Zdiměřicích. 
Zábavný program je pro všechny majitele psů a jejich parťáky, ale 
i budoucí majitele, nebo jen milovníky různých plemen. Na progra-
mu bude tradičně několik zajímavých rozhovorů, vstupů a ukázek, 
zábavná bufeťácká ulička, a hlavně pěkná tombola plná drobných 
dárečků nejen pro psy. Více informací na www.mujesenice.cz.

15. 10. / 13:00 - 18:00 / Farmářský podzimní trh v Jesenici 
Prodej tradičního farmářského zboží a rukodělných výrobků v parku 
u kaple sv.Prokopa. Více informací na www.mujesenice.cz.

3. 10. / od 20:00 / Koncert Asonance v Říčanech 
Irské a skotské lidové balady, písně a instrumentální skladby zahra-
je v KC Labuť skupina Asonance. Vstupenky a více informací najdete 
na www.kclabut.cz

10. 10. / od 19:00 / Veřejná tančírna v Říčanech 
Příjemné prostředí, kvalitní taneční hudba, neformální oblečení. 
Přijďte se pobavit do KC Labuť, procvičit taneční kroky či odložit zby-
tečná kila! Více informací na www.kclabut.cz

11. 10. / od 20:00 / Koncert revivalových kapel v Říčanech 
Společný koncert skvělých říčanských revivalových kapel Green Day 
Prague + Nervous. Neadresní vstupenky (200,– předprodej / 250,– 
na místě). Více informací na www.kclabut.cz

13. 10. / od 20:00 /Koncert Abba World Revival v Říčanech 
Speciální výroční koncert k dvaceti létům Abba World Revival. Kromě 
jiného, zazní i nově nastudované písně od skupiny ABBA, které jste 
ještě neslyšeli. Neadresní vstupenky (300 Kč předprodej / 350 Kč na 
místě). Více informací na www.kclabut.cz

18. 10. / od 19:30 / Divadlelní představení v Říčanech 
Bravurní herecký koncert Simony Stašové ve hře „Shirley Valentine“ 
Vás doslova přimrazí do sedadel. Z jeviště na Vás bude zářit to, čemu 
se říká opravdový kumšt. Koná se v KC Labuť. 
Vstupenky a více informací na www.kclabut.cz

21. 10. / od 10:00 / Koncert pro děti v Říčanech 
Populární dětská kapela „Čiperkové“ zavítá opět do říčanského KC La-
buť. Zpívají písničky, které baví děti, rodiče, babičky i dědy. Přijďte si 
s nimi zazpívat, zatancovat a zadovádět.
Cena vstupenky: 200 Kč (děti do 1 roku zdarma, ostatní vstupné jed-
notné). Vstupenky a více informací na www.kclabut.cz

12. 10. / od 19:30 / Jaroslav Dušek v Říčanech 
Jaroslav Dušek a Mnislav Zelený Atapany v KC Labuť vystoupí s pořa-
dem „Život, sex a smrt u indiánů“. Jaroslav Dušek se svými spirituál-
ními znalostmi z kultur celého světa komentuje s jeho typickým hu-
morem a nadsázkou osobní zkušenosti Mnislava Zeleného Atapany 
z jeho spolužití s amazonskými indiány. Přiblíží vám tak mj. tajemné 
schopnosti šamanů, jejich způsob výchovy dětí, spirituální a fyzické 
zkoušky dospělosti i veselé pohřby, kdy život a smrt jedno jest a to 
vše v kontrastu s naší sebedestruktivní, úřednickou, zpohodlnělou ci-
vilizací. Vstupenky a více informací na www.kclabut.cz

31. 10. / od 19:00 / Veřejná tančírna v Říčanech 
Více informací u akce konané 10. 10.

24. 10. / od 19:00 / Veřejná tančírna v Říčanech 
Více informací u akce konané 10. 10.

14. 10. / od 14:00 /Turnaj v ping-pongu v Nupakách 
Turnaj ve dvouhře proběhne v nupackém Dpolečenském centru. Při-
hlášky nejpozději do 6. 10. na sport@nupaky.info. Startovné 100 Kč. 
Více informací na www.nupaky.info

29. 10. / Strašidelný bál v Nupakách 
Akce pro děti i dospělé proběhne v nupackém Společenském centru. 
Více informací na www.nupaky.info

www.dobrejovice.cz
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Z   O KO L N Í C H  O B C Í  A   J I N ÝC H  Z D R O J Ů

Zase je tady nový školní 
rok a s ním rozhodování, 
které kroužky dětem do-
přejeme. Jednou z možnos-
tí je i kroužek Taekwondo 
v Čestlicích a Nupakách.

O  tom, že naše současná 
dětská populace více sedí 
na počítačích, tráví častěji 

svůj volný čas u počítače, tabletu 
nebo telefonu není pochyb. Cel-
ková zdatnost je horší a začíná to 
již nejmladším věkem – předškol-
ním. Můžeme jim ale nabídnout 
alternativu – když si již v ranném 
věku na pohyb zvyknou, budou 
ho vyhledávat i později, až budou 
starší a  trávení času v  tělocvičně 
jim přijde fajn, protože tam bu-
dou potkávat kamarády, radovat 
se a smát se společně na žíněnce 
nebo třeba s  první čokoládovou 
medailí na krku poté, co překona-
li sami sebe, stát na stupínku ví-
tězů. Nabídněme jim pohyb a oni 
nás odmění radostí a  úsměvem, 
vždyť jsou od přírody hravé a hý-
bat se je pro ně vlastní. 

Roku 2011 začal v  nedalekých 
Čestlicích fungovat spolek, zamě-
řený na cvičení taekwonda pro dě-
ti i dospělé. A posledních pár let 
jsme Vám a Vašim dětem ještě blí-
že, cvičíme hned přes kopec – ve 
společenském centru Nupaky. Dě-
ti byly vždy významnou částí na-

Lvíčata – pohyb pro nejmenší

šeho oddílu, ale letos jdeme ješ-
tě dále – od konce září otevíráme 
kroužek pro ty nejmenší  – Lvíča-
ta. Je určený pro děti 4-7 let a si-
ce máme v  názvu korejské bojo-
vé umění taekwondo, ale jsme si 
vědomi, že v takhle ranném věku 
děti nepotřebují přípravu do rin-
gu a  meditaci, ale pestrý pohyb 
a hru. Naším cílem je začít s těmi 
nejmenšími budovat lásku k  po-
hybu, objevovat radost z prvních 
krůčků, možná i  prvních čokolá-
dových medailí a budovat respekt 
vůči svému okolí, kamarádům, 
parťákům ve hře, tomu, kdo před 
nimi stojí v tom bílém „pyžamu“, 
vzdělávání a  rodičům. Když se 
nám podaří vyloudit na dětské 
tváři spokojený úsměv a radostné 
zavýsknutí, jsme moc rádi a je to 
tou naší nejlepší odměnou. 

Co tedy Lvíčata nabízejí a proč 
zrovna za námi vyrazit do soused-
ních Nupak nebo do Čestlic? Po-
mineme-li dochozí vzdálenost, 
tak malým Lvíčatům nabídneme 
základní pohybovou průpravu, 
protažení a do toho ve hře zakom-
ponované prvky bojových umění, 
radost z  pohybu a  pokud se ně-
které z  dětí bude chtít vydat na 
sportovní dráhu, tak i  třeba ob-
lastní závody pro nejmenší. 

Protože jsme bojové umění, 
tak to dětské poskakování a  bě-
hání má u nás i přidanou hodno-

tu ve smyslu fair play, seznáme-
ní se zásadami slušného chování 
a respektu vůči druhému ale i sa-
ma sobě a svým schopnostem. 

A  pokud se zeptáte na naše 
úspěchy a zkušenosti a chcete vi-
dět, co všechno s dětmi i většími 
cvičenci podnikáme, nahlédněte 
na stránky našeho spolku www.
na-mu.cz případně rovnou na-
miřte Váš mobilní telefon na QR 
kód, najdete tam mimo jiné bo-
hatou fotogalerii dokumentují-
cí naši historii. Jak s malými, tak 
i  velkými cvičenci, jak hry a  zá-
bava, tak i  medaile a  pot. Sou-

Cvicíme v Cestlicích
ve sportovní hale (Pruhonická 305)             

pro deti i dospelé od 2011
                         NÁBOR:
ÚTERÝ 19-20 hod.
ÚTERÝ 19-20 hod.
info na          www.na-mu.cz

Cvicíme na jiho-východním okraji Prahy jiz od roku 2010. 
   Rozvojové hry a základní pohybová pruprava s prvky
               bojových umení. Nove otevíráme skupinu

   nejmenších  detí   4 - 7 let

              Lvícata
zacínáme 26. 9.  v Cestlicích (hala, od 15:00)

                27. 9.  v Nupakách (SC Nupaky, od 17:00)

    5. 10.  v Uhrínevsi (ZŠ Vachkova, od 15:30)

Rozpisy tréninku a info na www.na-mu.czo

o

středění v  létě u  rybníka, v  zi-
mě na horách, ale hlavně pohyb. 
A  úspěchů máme za sebou ta-
ké celou řadu  – třeba od žákov-
ských titulů Mistryň ČR v  tý-
mových sestavách až po českou 
reprezentaci a  nejúspěšnější zá-
vodnici v ženské kategorii na le-
tošním ME v  italském Jesolu, se 
kterou se můžete na našich tré-
nincích také potkat. Takže nevá-
hejte a vyrazte za námi se společ-
ně radovat z  pohybu. Začínáme 
teď v září.

n Jan Weidlich
Škola TKD NAMU 

www.dobrejovice.cz
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Plánujete zateplit svlj dům, 
vyměnit v něm okna či 
dveře, chcete na střechu 
dát fotovoltaickou elektrár-
nu či výmit starý kotel za 
tepelné čerpadlo? Přináší-
me vám přehled dotačních 
titulů programu Nová zele-
ná úsporám. 

O dotace z tohoto programu 
mohou žádat  majitelé ro-
dinných domů, bytových 

domů, družstva i  obce. Jednot-
livé programy navíc zohledňu-
jí rodiny s  dětmi, seniory, níz-
kopříjmové domácnosti nebo 
invalidní občany. Nová zelená 
úsporám pomáhá snižovat výda-
je za energie, s dostupnými byd-
lením a snižováním emisí. Jen za 
rok je to snížení emisí CO2 asi 
o  2,7 milionu tun. Navíc s  pro-
gramem Oprav dům po babičce 
se může ušetřit až 3 000 hektarů 
úrodné půdy.

Z   O KO L N Í C H  O B C Í  A   J I N ÝC H  Z D R O J Ů

Dostavba části Pražského 
okruhu mezi Běchovicemi 
a D1 (úsek 511) se během 
posledních měsíců posou-
vá výrazně kupředu. Sta-
vební povolení by mohlo 
být ještě letos.

Přípravy dostavby Pražské-
ho okruhu pokračují, stav-
ba mezi Běchovicemi a dál-

nicí D1 u Nupak začne příští rok. 
„Po první „nové“ části se pro-
jedeme již koncem roku 2027. 
Pražský okruh svým názvem mů-
že budit dojem, že se jedná o ně-
co, co se týká pouze Prahy. To je 
velký omyl. Není to dálnice jenom 
pro Prahu a  pro střední Čechy, 
jak by se mohlo zdát. Je to klí-
čová komunikace pro celou Čes-
kou republiku, pro všechny naše 
občany. Je to dluh, který musíme 
urychleně splatit,“ popisuje vý-
znam Pražského okruhu nejen 
pro hlavní město ministr dopra-
vy Martin Kupka. „Už v  příštím 
roce chceme naplno spustit vý-
stavbu jeho části mezi Běchovi-
cemi a  dálnicí D1. Máme proto 
všechny předpoklady,“ pokraču-
je Kupka.

Kdy začne dostavba Pražského okruhu?
 „Požádali jsme o  vydání sta-

vebního povolení. Kladné vyříze-
ní předpokládáme do konce to-
hoto roku. Nesedíme s  rukama 
v kapse, přípravné práce jsou v pl-
ném proudu. V návaznosti na stu-
dii EIA, která posuzuje vliv stav-
by na životní prostředí, máme 
k  dnešku hotovo sedmdesát pro-
cent všech kompenzačních opatře-
ní. Kompletně je chceme dokončit 
ještě letos. Tedy o rok dříve, než by-
lo původně plánováno,“ doplňuje 
generální ředitel Ředitelství silnic 
a dálnic ČR (ŘSD) Radek Mátl. 

„V  rámci kompenzačních opat-
ření úseku Pražského okruhu Bě-
chovice D1 pracujeme celkem na 
16 různých lokalitách. Mezi největ-
ší a nejhezčí projekty patří revita-
lizace nivy Počernického rybníka,“ 
popisuje práce na konkrétních 
kompenzačních opatřeních expert 
na péči o životní prostředí a ochra-
nu přírody Jiří Francek ze společ-
nosti NaturaServis. „V oblasti nivy 
nad Počernickým rybníkem jsme 
vrátili Rokytku do přirozeného me-
androvitého koryta a  vytvořili sa-
du tůní, které jsou nezbytné pro 
přirozený rozvoj fauny i flóry v da-
né oblasti,“ pokračuje Francek.

Mezi kompenzační opatření, 
která již byla nebo budou reali-
zována, patří trvalé bariéry, zídky 
pro plazy, desítky sýkorníků či po-
štolníků, podložky pro vlaštovky, 
jiřičky, budky pro sovu pálenou či 
nory pro ledňáčky a  v  neposled-
ní řadě i  odstranění komunální-
ho odpadu. Kaskády tůní či tůně 
byly vybudovány v údolí Pitkovic-
kého potoka, u Lipan, v nivě u Ří-
čanského potoka, vodoteče bu-
dou pak revitalizovány v  oblasti 
Lítožnice.

 „Když někde přírodě něco vez-
meme, musíme jí to jinde vrátit. 
Aby byl náš přístup udržitelný. Na 
přírodě a životním prostředí nám 
záleží,“ uzavírá ministr dopravy 
Martin Kupka.

„Prakticky hned druhý den po 
získání právní moci územního 
rozhodnutí loni v červnu jsme za-
čali rozesílat smlouvy vlastníkům 
pozemků. V rámci první vlny jsme 
vykoupili 75 % z celkového počtu. 
Dnes jsme již na 85  %,“ popisu-
je aktuální stav výkupů pozem-
ků generální ředitel ŘSD ČR Ra-
dek Mátl.

 „Výzvy k  výkupům pozemků 
nyní podle zákona také obsahují 
informaci, že dalším krokem mů-
že být vyvlastnění pozemků, ke 
kterému nás opravňuje legislati-
va. Je to ale opravdu až ta úplně 
poslední instance,“ uzavírá mluv-
čí ŘSD ČR Jan Rýdl.

 n zpracováno podle webu 
 Ministerstva dopravy

Kde získáte dotace na energetické úspory?
NZÚ standard
Podpora až 50% se tady vyplácí 
až po realizaci, proto je program 
vhodnější pro ty, kteří mají našet-
řeno dopředu. Vztahuje se na no-
vostavby, fotovoltaiku, výměnu 
zdrojů vytápění apod.
Oprav dům po babičce 
Podpora až 50 % (maximálně 1 
milion korun) se vyplácí předem. 
To ocení hlavně lidé, kteří na re-
konstrukci nemají našetřeno, ale 
mají dům, který je potřeba opra-
vit. Podmínkou je vlastnictví pou-
ze jedné nemovitosti k  trvalému 
bydlení. Žadatelem může být pou-
ze ekonomicky aktivní osoba, kte-
rá je (spolu)vlastníkem dané ne-
movitosti. Součástí je i bonus 50 
tisíc za nezaopatřené dítě a další.
NZÚ light
Velmi jednoduchý program na 
jednoduché opravy je určený pro 
seniory, nízkopříjmové domác-
nosti, invalidní občany. Podpora 
je tu až 100 %.

NZÚ pro bytovky
Vždy může žádat vlastník, ať už je 
to vlastník bytovky, bytové druž-
stvo, SVJ nebo obec, kraj apod. 
I  tady se zohledňují nízkopříjmo-
vé domácnosti a sociální byty.

Více informací o jednotlivých 
dotačních možnostech včetně ná-
vodů „Jak na to“ najdete na webu  
www.novazelenausporam.cz
n zpracováno podle facebooku 
 Ministerstva životníhoprostředí

www.dobrejovice.cz
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C O,  K DY,  K D E  V   D O B Ř E J O V I C Í C H

PRAVIDELNÉ AKCE KONANÉ 
VE SPOLKOVÉM DOMĚ

Den 
a hodina Název akce, organizátor

pondělí 
8:00 - 17:00 
na objednání

Masáže 
Marie Průšová, tel. 607 289 074

pondělí
18:15 - 19:30

Jemná vinyasa joga
Kateřina Stryková, tel. 605 268 758

úterý
9:00 – 10:00

Jóga 
Naďa Harenčáková, 602 682 208

středa
8:45 - 10:00

Jemná vinyasa joga
Kateřina Stryková, tel. 605 268 758

středa
18:15 - 19:30

Jemná vinyasa joga
Kateřina Stryková, tel. 605 268 758

čtvrtek 
18:00 - 19:00

Dance workout 
Jana Gottwaldová, tel. 721 239 578

pátek
15:00 - 17:00

Obecní knihovna
Dobřejovice

v případě nepřízně počasí se 
akce uskuteční ve Spolkovém 
domě Dobřejovice, sledujte FB 
a www.modernidobrejovice.cz!

INZERCE

www.pateduchef.cz

PdCh-pastiky125g-2023-A5-v1.indd   1PdCh-pastiky125g-2023-A5-v1.indd   1 18.09.2023   11:1218.09.2023   11:12
www.dobrejovice.cz
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Obecní úřad 
Dobřejovice
Na Návsi 26
251 01 Dobřejovice 
Tel.:	323 603 310, 
607 058 184 
E‑mail: urad@dobrejovice.cz

Obecní knihovna
U Kapličky 44, Dobřejovice
Otevírací doba:
pátek 15:00–17:00

Pošta Dobřejovice
Na Návsi 3 
251 01 Dobřejovice
Tel.:	954 225 170

Obecní policie Vestec
Tel.:	739 156 156

Finanční úřad
Tel.:	323 627 305, 
323 627 333
podatelna 2122@fs.mfcr.cz 
www.financnisprava.cz

Okresní správa sociálního 
zabezpečení Praha‑východ
Tel.:	284 005 401 
Fax:	284 005 404
E‑mail podatelny: 
posta.ph@cssz.cz
ID datové schránky: yr2acxh

Úřad práce, kontaktní pracovi-
ště pro Prahu‑východ
Tel.:	950 151 111 
Fax:	950 151 302
e‑mail: posta@py.mpsv.cz

Koordinátor sociální práce
Tel.:	725 369 985 (Po a St) 
Tel.:	774 780 543 (Út a Čt) 
Volejte vždy od 9 – 16 hod.

Poruchy veřejného osvětlení
Telefon: 800 101 109 
– je nutné uvést číslo lampy, 
která nesvítí, a ulici.

Poruchy elektřiny
Telefon: 800 850 860

Poruchy plynu
Telefon: 272 767 300

Informační linka koronavir
Telefon: 1212

Při vážných zdrav. problémech
Telefon: linky 155 či 112

Informace o obci
www.dobrejovice.cz

DŮLEŽITÉ 
KONTAKTY

Provádím zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy. 
Více na telefonu 721 757 399.

 

Koupím pole, louky ve Středních Čechách nabízím min. 100Kč/m2. Tel. 603442474

Ř Á D KO VÁ  I N Z E R C E :

C O,  K DY,  K D E  V   D O B Ř E J O V I C Í C H

V  

Obce Dobřejovice, Herink, Modletice a Popovičky Vás zvou na 

9:00 – start v Modleticích na návsi u zvoničky 
cca 15:00 – cíl v Dobřejovicích ve skále 

na akci volně navazuje od 17:00 Halloweenské Halali 
 

 
 
 
 
 

8. ročník turistického pochodu přes čtyři obce 
Trasa a harmonogram jsou na stránce 

 

V každé obci obdržíte unikátní turistickou známku 
Délka trasy je cca 10 km a je sjízdná pro kočárky v celé délce 

Přijďte se pobavit a užít si pohodový den a nezapomeňte  
na své známé a kamarády – vítáni jsou opravdu všichni 

www.dobrejovice.cz
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